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Від № 

На № від 
Керівникам вищих навчальних 
закладів 
Інститут модернізації змісту 
освіти 

До Міністерства освіти і науки України звертаються представники робочих 
груп з розроблення проектів галузевих стандартів вищої освіти (ГСВО), а також 
представники ВНЗ, які готують акредитаційну документацію, на предмет 
погодження проектів ГСВО (освітньо-кваліфікаційних характеристик (ОКХ), 
освітньо-професійних програм (01111), засобів діагностики (ЗД) та їх варіативних 
частин. 

Відповідно до статті 19 Конституції України органи державної влади та 
органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на 
підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та 
законами України. Попередня редакція Закону України «Про вищу освіту», яка 
передбачала розроблення ГСВО (ОКХ, ОПП і ЗД) та їх варіативних частин, 
втратила чинність на підставі Закону № 1556-VII від 1.07.2014 року. Відповідно до 
цього постановою Кабінету Міністрів України від 28.01.2015 року №28 визнано 
такою, що втратила чинність постанова Кабінету Міністрів України від 5.09.2012 
року № 847 «Про затвердження порядку розроблення, затвердження та внесення 
змін до галузевих стандартів вищої освіти». Наказом Міністерства освіти і науки 
України від 11.09.2015 року №922 визнано таким, що втратив чинність наказ 
Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 25.11.2011 року № 1364 
«Про Науково-методичну раду МОН та науково-методичні комісії з вищої освіти». 

У зв'язку з цим Міністерство освіти і науки України роз'яснює: 
- Міністерство не здійснює погодження та затвердження складових ГСВО 

(ОКХ, ОПП, ЗД) за напрямами (спеціальностями) підготовки фахівців усіх 
освітньо-кваліфікаційних рівнів; 

- варіативні частини ГСВО, що готуються ВНЗ до акредитаційної експертизи, 
не потребують погодження з науково-методичними комісіями, Інститутом 
модернізації змісту освіти та департаментом вищої освіти. 
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